Zapoctovy test z predmétu 01PSL — akademicky rok 2022/2023

Jméno Prijmeni

1 Text

Bézny (tak zvany odstavcovy) text je mozné pripravit v jakémkoli textovém editoru. Je
potfeba mit na paméti nékolik pravidel [1]:

(i) libovolny pocet po sobé jdoucich mezer ve vstupnim textu se chova pii zpracovani jako
jedna mezera,

(ii) mezeru na zac¢atku radku ITEX ignoruje,

(iii) novy odstavec se vyznacuje (alespori) jednim prazdnym radkem.

2 Matematika

Nejvétsi sila INTEXu se projevi az pti sazbé matematiky.

Priklad. Necht {F,}°°; je posloupnost Fibonacciho ¢isel, definovana

1 pron=1an=2,
Py =
Fn1+F, 2 pron>3.
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3 Tabulka

Délka byla mérena opakované tiikrat za stejnych podminek a stejnou metodou. Vysledky
shrnuje Tabulka 1.
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1 5628m —0,0014m 1,96 x 1076 m?
2 5526m —0,0006m 3,60 x 1077 m?
3 5627m —0,0004m 1,60 x 1077 m?

Tabulka 1: Jednotlivd méreni
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